

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

за събитията, организирани и проведени от
Център за обучение – БАН
Кариерен център към ЦО-БАН

Мероприятие

Семинар на тема:

"ЗА ЖЕНИТЕ В НАУКАТА" НАЦИОНАЛНА СТИПЕНДИАНТСКА ПРОГРАМА НА L'OREAL И ЮНЕСКО, с поканени лектори:

Кристина Радкова – координатор на програмата "За жените в науката" в България

Саня Бург – мениджър "Корпоративни комуникации" в L'Oreal Adria Balkan

д-р Изабела Генова – носителка на стипендията "За жените в науката" за 2017 и асистент в лаб. „Органични реакции върху микропорести материали“ в Институт по органична химия с Център по фитохимия към БАН

д-р Наталия Берберова-Бухова – носителка на стипендията "За жените в науката" за 2017 и главен асистент в Института по оптически материали и технологии "Акад. Йордан Малиновски" - БАН

Дата на провеждане на семинара:

23 февруари 2018г. (петък)

Продължителност на семинара:

11.00 – 12.00 часа

Място на провеждане на семинара:

ул. „Академик Георги Бончев”,

блок 26 Б, ет. 2, Център за обучение – БАН (комплекс на БАН, 4-ти км)

Присъстваща аудитория (освен екипа на Център за обучение и лекторите)

Докторанти и млади учени от БАН – 13 лица, посочили информация за контакт в предоставен на място списък

Г-жа Кристина Радкова направи стегната, съдържателна и изключително изчерпателна презентация на програмата "За жените в науката" в България. Акцентираща върху процедурата по кандидатстване за стипендията, като даде ценни напътствия към бъдещите кандидатки за подготовката на техните проектни предложения. Особено полезно и мотивиращо беше участието в семинара и на носителките на стипендията "За жените в науката" за 2017 – д-р Изабела Генова и д-р Наталия Берберова-Бухова – учени от БАН. Те споделиха своя опит с максимално улеснената и бърза процедура за кандидатстване по програмата, подчертаха добрата комуникация, гъвкавостта и получаването на постоянна подкрепа от страна на финансиращата организация, разказаха за своите медийни изяви, с цел популяризиране на научните им постижения в рамките на програмата.

Проведе се изключително интересна и динамична дискусия, като младите дами учени задаваха по-скоро конкретни въпроси за уточняване от лекторите, като очевидно се бяха подготвили за семинара с предварително запознаване с програмата.

Г-жа Саня Бург се включи в обсъждането и насърчи присъстващите да подадат своите кандидатури за стипендията „За жените в науката” 2018г.

Координати за контакт с поканения лектор –

Кристина Радкова – координатор на програмата "За жените в науката" в България

kradkova@m3bg.com

<http://zajenitevnaukata.bg/>